

L. Dz./TE/...645.../2019

Wałcz, dnia 29.04.2019

Strona internetowa**Dotyczy: Zapytanie o cenę 24/2019**

Zamawiający przekazuje treść zapytań złożonych przez zainteresowanego złożeniem oferty na zapytanie o cenę 24/2019 wraz z wyjaśnieniami:

1. Czy Zamawiający w celu rozbudowy istniejącego układu sterownia udostępni Wykonawcy aktualne kody źródłowe programów oraz hasła do istniejących sterowników PLC oraz paneli operatorskich?

Odpowiedź: Tak, po wyborze oferty.

2. Czy Zamawiający zapewni Wykonawcy pełny dostęp (udostępni wszystkie hasła zabezpieczające) do systemu monitoringu (projektu wizualizacji) w celu rozbudowy istniejącej aplikacji wizualizacyjnej?

Odpowiedź: Tak, po wyborze oferty.

3. Prosimy o informację jaką licencje oprogramowania Wonderware-Intouch posiada obecnie Zamawiający (typ i wersja licencji, ilość wolnych zmiennych).

Odpowiedź: Wonderware InTouch 2012R2

4. Czy w związku z modernizacją systemu wizualizacji konieczna będzie rozbudowa lub aktualizacja istniejącej licencji systemu SCADA?

Odpowiedź: Nie

5. Prosimy o informację czy Zamawiający posiada i udostępni Wykonawcy dokumentację techniczną (powykonawczą) do istniejących rozdzielnic zasilająco-sterowniczych.

Odpowiedź: Tak, po wyborze oferty.

6. Prosimy o podanie ilości i typów jednostek sterowniczych oraz paneli operatorskich, które będą objęte rozbudową.

Odpowiedź: Jednostki sterownicze: ET200S -3 szt.

Panele operatorskie: XV-252 – 2 szt. oraz XV-460 – 1 szt.

7. Prosimy o informację jak rozwiązana jest infrastruktura komunikacyjna w układach automatyki (komunikacja pomiędzy sterownikami, panelami i systemem SCADA).

Odpowiedź: Załącznik: Komunikacja KR-3

Istnieje możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej w miejscu wykonania zamówienia.

PREZES ZARZĄDU

Anna Szymelfenig